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З 25 травня в міській бібліотеці   для дітей   організовані екскурсії дітей до бібліотеки .  
Першими нашими гостями були учні  пансіону 1-2 кл., 4 школи, 1-А,1-Б, 2-Б,3-А,3-Б, 3
школи, 1-3 кл..  

  

Маленький читач, переступивши поріг нашої бібліотеки, потрапляє в світ дитинства,
книги, читання. На нього тут чекають кольорові книжки, цікаві картинки, книжкові
виставки тощо. Тому й робота з наймолодшими, які вперше приходять до нас,
розпочинається знайомством з бібліотекою грою – мандрівкою. Бібліотекар розповідає
дітям про те, що в кожному палаці казкового палацу знань живуть тисячі мовчазних
мудреців та їхні багаточисельні друзі – книги, говорить про особливості бібліотеки ,
знайомить дітей з правилами користування книгою, тематичними та інформаційними
виставками і тематичними полицями, а також   інформує   про нові надходження
літератури.  

      

Щорічне визначення 1 червня Міжнародного дня захисту дітей було започатковане у
1950 році з ініціативи Міжнародної демократичної федерації жінок. З цього часу свято,
яке влаштовують у цей день дорослі для юного покоління, має найвищий сенс – любити і
захищати дітей та їхні права. У нашій бібліотеці проведення таких свят уже стало доброю
традицією. 

  

Цього року   урочисте відкриття літніх читань ми приурочили до Міжнародного дня  
захисту дітей   і  він проходив під девізом « Діти -   це наше майбутнє».   Для всіх
бажаючих читачів ми роздали програми, за якими   вони будуть читати, розгадувати
кросворди, ребуси, ремонтувати книги, а в вересні підведуться підсумки цікавого
бібліотечного літа.

  

Було організовано перегляд літератури   « Хай квітне посмішками світ» і   виставки
фотографій та малюнків дітей. 

  

Цього ж дня гостями бібліотеки були учні всіх шкіл міста, для яких були організовані
екскурсії по бібліотеці, конкурс малюнків на асфальті по улюблених книжках дитячих
письменників, який ми назвали « Дивовижні перли дитячої фантазії» (де  діти виявили
неабияку фантазію та творчі здібності в 
оформлені та баченні своїх читацьких уподобань), а переможці отримали призи.
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Користувачі старшого шкільного   віку ознайомились з виставкою – консультацією « Літо.
Канікули. Подорожі» та виставкою – панорамою « Книги читати – все знати». Цікаво  
влаштова виставка « У читанні канікул немає ! », на якій широко представлена
література, яку пропонуємо читати на канікулах та виставка – дефіле нової літератури
під назвою 

  

 « Книжкова мода – 2011» .   Увагу читачів привертає на   абонементі 5- 9кл. влаштована
виставка « Гаряча десятка – 2011» ( книги, які користуються   найбільшим попитом у
наших користувачів протягом року). Світ періодики   розкриває книжкова виставка «
Трійка лідерів періодичних видань».

  

Приємне враження на   читачів бібліотеки , їх батьків та вчителів справив 
представлений фотостенд « Читачі, якими ми пишаємось»,   біля якого   всі   мали змогу
познайомитись з кращими читачами бібліотеки.

  

Вже багато років в бібліотеці працює   гурток естетичного спрямування « Флора –
Дизайн». Члени гуртка на   виставці представили цікаво та оригінально оформлені  
композиції з засушених квітів, листочків.

  

Цьогорічною новинкою стала влаштована поетична екібана « Квіти мені все
розкажуть…», яка ознайомила юних користувачів із роллю квітів в творах поетів.
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